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Передплата
на >РУЄЛАНА< виносить: 

в Азстриї:
цілий рік . . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор’
чверть року . . 5 кор.
місяць . . . . 170  кор.

За границею;
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмУш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і  руских сьвят 
о 5 '^  год. пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і
експедицпя >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровскаго(Хорунщини).Екс- 
педнцня місцева в Агенцій' Со- 
колоиского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. під стрічки.

Перша побіда Росиї.
(X) Вже з самого почину вііїни япань- 

ско-росийскої звертали ми бачність па об
думану з гори невірність вістиіі, подаваних 
дневниками з східно-азийского боєиища. А 
вжеж задачею поважного дневникарства є, 
подавати читачам скільки можливо вірні 
вісти, без огляду на те, чи симпатиї яко
гось дневника по тій або по сїй стороні. 
Тимчасом особливо львівске дневникарство 
польске, не лише покутне, але н передове 
з претенсиямн на европейску стопу, пусти
ло ся прямо на спекуляцию, викорнстуючи 
в тім напрямі симпатиї і антипатиї свого 
загалу, а колиб вірити щоденно розкидува- 
ним масами їх окремим додаткам з сенза- 
цийними вістями воєнними, то війна повин- 
на-б уже туй-туп закінчити ся повним по- 
раженєм Росиї, а сьвітлою побідою і вер- 
ховладою в Азиї Япанцїв.

Одначе дійсні відносини вказують зо
всім що иншого. Ще не проминуло три ти 
жнї від почину війни, а вже послїдував в 
користь росийскої фльоти сей зворот, ЯКИЙ 
вказує, що стратегічний план Росиї на мо
рі був зріло обдуманий. Доси не заперече
но вісти росийскої телеграфічної аґенциї, 
що повторний наїзд япаньскої фльоти (дня 
24 лютого) на Порт Артур відперто і що 
в бою затоплено 4 панцирні і 2 перевозові 
кораблі Япанцїв, Наколи та вість дійсно 
справдить ся, то ся побіда росийского ге
нерала Штарка може мати далекосяглі на
слідки для дальшої війни.

Зачіпний відділ япаньскої фльоти під 
начальством адмірала Тоґо, що вже впер
ше дня 9. лютого наїхав ГІорт-Артур, брав 
імовірно участь і в тім повторнім наїзді. 
З почином воєнного дїланя мали Япанцї 
корабельну дивізию з 6 панцирних кора
блів, дві дивізиї по 6 і по 4 кружівники 
і фльотиллю з 3 х або 4-х ториедових диві- 
зий. Підчас першого наїзду в бою під Че- 
мульпо ушкоджено один япаньский кружі- 
вник, а один кружівник і торпедовець за
топлено, хоч Япанцї не хотять признати ся 
до шкід, які потерпіла їх фльота при пер
шім наїзді на ГІорт-Артур. Наколиб справ
дила ся вість про бій з 24. с. м., то япань
ский зачіпний відділ мав би всего 2 боєві 
кораблі і десять спосібних’ до бою кружі- 
вників.

Росийский відділ фльоти в Порт-Артур 
з почином війни мав 7 нових кораблів і 7 
кружівників. З тих ушкоджено 2 боєві ко
раблі і 2 кружівники, а 1 кружівник зато
плено. Як запевняють, ушкоджені росийскі 
кораблі мають вже бути направлені і спо- 
сібні до бою, так що відділ в Порт-Артур 
мав би знов 6 або 7 боєвих кораблів і 6 
кружівників, так що росийский відділ в 
Порт-Артур мав би майже тричи більше бо
євих кораблів, а лише о 4 кружівники мен
ше, як япаньский відділ адмірала Тоґо. 
Крім того мають Япанцї 2 старші боєві ко
раблі, коли тимчасом віцеадмірал Штарк 
може числити на поміч з відділу владиво- 
стоцкого і помічний відділ віцеадмірала Ві- 
ренїя. Япанцї потребують для перевозу сво

їх війск охорони і для того не можуть по- 
збути ся корабельного відділу, який слу
жить для ескорту.

Наколи отже наведена в горі вість 
справдить ся про япаньскі втрати з 24 с. 
м., то вийде з сего та-.ий вислїд, що пере
вага на морі пересуває ся на росийский 
бік. Таким способом могла би Росия тепер 
виступити із свого стргдального становища 
і мала би спромогу зачіпними під'їздами 
спиняти морскі перевози противника. Нако
либ се повело ся Росиї, тоді для Япанцїв 
настав би вельми некорисний зворот Пер
шою жертвою сего некорисного звороту 
могло би упасти сухопутне япаньске війско 
висаджене на Кореї. Нечувану досн в істо- 
риї воєнній відвагу Япанцїв, що значну 
часть сухопутного війска висадили на Ко
реї, поки ще рішив ся наконечно морский 
бій, могли би Япанцї вельми дорого опла
тити. Се війско або вигинуло-б з голоду, 
відтяте від рідного краю, або було би при
неволене піддати ся.

Небавом повинно вияснити ся, чи ті 
сумні Вигляди, які грозять Япанцям після 
бою з 24. с. м., дійсно оправдані.

Промова дайм Іїуиип.
н а 11. заеїданю з дня  18. лютого 1904 делв.ґациї 

держ. ради.

Висока Делєґацие! За кождим разом, коли 
на дневнім порядку в сім високім законодатнім 
тілі стоїть розправа про сиравоздачє буджетової 
комісиї, дотично в піскових жадань, відзиває ся 
зі всіх сторін вічна нута ріжнородпих желань та 
жалоб.

Також і я не можу супротивити ся сїй кор- 
тячцї і був бим щасливий, колиб міг надїяти ся, 
що сі бажаня не остануть на віки музикою бу- 
дуччини.

Сею однакою темою, яка тут в преріжних 
відмінах і ступнях оброблює ся, є те, щоби об- 
лекиїити великі безперечно тягарі, які накладає 
війсковий буджет на населене, вчинити їх винс- 
снїйшими і виєднати, щоби середники, які ухва
люємо для війска, назад пособляли, о скілько 
можна, населеню, та назад вплинули до широких 
мас, звідки они вийшли.

Я, заступник сїльских громад, хочу ограни- 
чити ся на бажане рільничого населеня, а оста
вляю більше до того управненим заступникам 
промислу, заявити ся про бажаня промисловців.

Передовсім з радостию витаю заряджене 
безиосередного кунованя у дрібного продуцента, 
яке заведено в наслідок розгіорядженя війскової 
управи і особливо через заслуги Є. Екс. секций- 
ного шефа Рекенцавна, який згодив ся на пред- 
логи мого вельми шановного товариша і б. де
легата Евгена Абрагамовича.

Те, що діє ся в Саксонії та в Бавариї на 
добро хлїборобского населеня, може також пере
вести ся і у нас. Можна би вамітити, що в Ба
варці єствує богато хлїборобских стоваришень, 
в Саксонії провіантові уряди, які дуже пособля- 
ють подрібним доставам. Хотяй у нас, в Гали
чині і нема хлїборобскої організацій' і не маємо 
складів, то не є се но перше доґмою, що тільки 
у зорганізованих товариств можна закуповувати, 
а по друге власне через те, що розширять ся

подрібні закупна, не тілько підготовить ся тво
рене хлїборобских асоцияций, але і підможе 
ся їх.

Тепер позволю собі перейти до другого, для 
Галичини в економічнім зглядї дуже важного 
питаня — іменно до урльопів на час жнив. Хо
тяй й як скептично війскова управа' буде відно
сити ся до сего, та думає се оправдати тим, що 
осягнені висліди не відповіли сподіваним на
слідкам, що під тим зглядом лучали ся навіть 
надужитя, то мені здає ся, що можу заявити, 
що причин яких там лихих вислїдів належить 
шукати в обставинах, та що наступлять користи, 
навіть великі користи, коли сю квесгию уладить 
ся в иншій формі і піднесе ся єї до системи.

Найважнїйшою хвилею для хлїборобского 
населеня є час жнив. Не тільки обставина, що 
треба на них чекати часом цілий рік серед най- 
тяжшого труду та клопоту, також і дальша об
ставина, що в короткім, а для зібраня пільних 
плодів такім важнім часі хлібороб є зависи- 
мий від непевної погоди, — складає ся на те, 
що тільки найкрасша робота може принести за
поруку успіха. Як-раз поссбленє війсковою упра
вою в сім короткім часі має знамените мораль
не значіпє для сїльского населеня, бо переко
нає єро про зрозумієш війсковою управою про їх 
потреби в найкритичнійшім для них часі та по
годить в якійсь части з жертвами, • які они по\ 
носять.

Коли в угорскім парламенті оголошено пу
блично, що резервісти, покликані до БІЙСКОВИХ 
вправ підчас жннр, стануть ех оГГісіо увільнені 
від вправ, то в Австриї подібного розпорядженя 
не полагоджено публично.

В богато місцевостях резервісти зміж еїль- 
ского населеня навіть зовсім не знали, що они 
в праві просити о урльоп, а богато також ре
зервістів покликано безправно. Я позволю собі 
поставити слідуючу резолюцию, просячи о єї 
принятє. Є. Ексц. п. президент чей позволить 
мені відчитати єї:

1) Гозпорядженє що-до увільненя резерві
стів з хлїборобского стану від віііскових вправ 
підчас жнив належить оголосити публично.

2) Таке саме розпорядженє має також ви
дати ц. к. міністерство краввої оборони.

3) Громади належить до 1. цьвітня повідо
мити в належній дорозі про час війскових вправ 
так при лінії, як також при краєвій обороні.

4) В часі жнив від 15. липня до кінця сер
пня належить не покликати сїльского населеня 
до війскових вправ, з виїмкою нрофесіонїстів.

5) Кожде покликане до війскових вправ 
мусить бути дійсно доручене адресатови па чо
тири тижні наперед, а не, як лунав ся, що в на
слідок неточного дорученя, чоловік одержує по
кликуючу карту на два дни перед ставленєм.

(Конець буде).

Япаньско-росийска війна.
Віра Япанц'в.

Дневники донесли, що у Відни відбуло ся 
славяньске віче, на яких президував руско- 
україньский академик Цеглиньский, а на якім 
між иншими осуджуючими Госию, а одушевле- 
ними для Япанії заявами, сказано було, що на
лежить симпатиї звернути до Япанії, бо єї побі
да лежить в інтересі поступу, в виду того, що
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християньска ера вже пережила ся. Отже хоче
мо подати деякі віроіспозідні дані, іцо панують 
в Яііапїї. Іменно в Льондонї мав иідчнт зна- 
ток япаньских відносин Иосиф Мек Кебе і між 
инніим так представив віру Яванців: Серед Я- 
нанцїв ествують три віруваня: шінтоїзм, якого 
ісповіднпки почитають мілїони божків. Щінто- 
їзму придержують ся широкі маси япаньского 
люду. Мікадо наказав ширити серед мас се ві 
роісиовіданє як «найіірактичнійше* для люду. 
Відтак є в Япанїї боїато будистів, які почита 
ють три божества: Віїпну, (Ліва і Брама, вкінци 
розповсюджена е також в тім краю наука Кон
фуция, яка е властиво релїґівю без Бога. Шін- 
тоїзм є релїґ.єю головно обрядовою, яка скла
дає жертви природі і дуіііам померіних. Буда- 
їзм потаїїає в догматичних формулах і не має 

• в Япанїї, особливо між низшими верствами, бо- 
гато нриклонник в. Натомість ціла інтелїґенціїя 
в тім краю приглонює ся до Конфуция. В я- 
паньских школах не вчать зовсім релїґії; слива 
»Бог« ніколи там не можна почути. Учитель 
поучує молодїж про моральні обовязки чоловіка 
суиротив чоловіка. Християньска віра робить 
слябі поступи в Япанїї. Сер Мек Кебе назвав 
Япанцїв справедливо «народом без Бої а». С.с 
справді Іисиз а іюп Іисепйо, який має, по гадці 
віденьских японоф ліз стати віщуном 1101) ї «Г1О 
ступової* ери в Европі..

Транспорт росийских війск 
Які фалпінві вісти в Европі про відносини 

теперіїпної війни па далек м Сході кружать за
вдяки апґлїйским сплетням, а в Галичині спе- 
цияльно з причини тепденцийноети ПОЛЬСКОЇ 
праси, сьвїдчать вістки про транспорт росийских 
війск. Представлюйано, що вояки, їдучи сибір- 
скою зелїзницею, голодують, а від морозів тер
плять так, що богаго з них відморозило пооди
нокі члени тіла, або і зовсім зацїиіло. Тимча- 
■сом познаньйкий Бліеппік роївкі, отже жерело 
що найбільше!.. обєктнвпе, подає допись з оди і 
із сибірских стаций з описом сего траіі порту. 
Отже відбуває ся вія вправдї в т.-парових ваґл- 
нах, як се всюди буває, з в іїмкою офіцирі». які 
їдуть особовими вагонами. Але ті та а оці на- 
ґони є вибиті сукном, навіть і помісі, а ні се
редині мають піч, яка їх огріває гак, що тем 
пература не сходить низше :о°. Вояки діє гають 
зупу, 3/4 фунта мяса і хлі^а до схочу, тютюну 
і чаю, скілько забажають. Що третий день пе
реривають їзду задля відпочинку і сплять в по
будованих при двіриях зелїзпппї бараках ми
ють ся, чистять ся і готовлять ся до далі шої 
їзди. Кождий поїзд везе з собою крім амуіГ'циї. 
офіцирских баґажів і ивовіянгу також по 300 
лопат для відгортай я сигу в разі якої сніжної 
завії. В сей спосіб вояки прибувають на місце 
не у.мучепі і в найліпшім нас грою.

Нові вісти.
Па послїднім па; ляменгарнім соаре у кан 

цлєра ґр. Більова оповідано в добре поінформо
ваних кругах, що росийске правптельство чекає 
тілько першої нобіди роснїіского оружя, яка на
правила би мілітарну ревутацию Росиї, а потім 
готова полагодити ся з Янанїєю на мировій 
до р о її. З  тим не згоджує ся по части енерґічна 
проклямация, яку видав намісник Алєксєєв до 
мапджурскою населена, а що більше слова ґен. 
Куропаткина, імені шанованого головнокоманду
ючим сухопутних війск на далекім Сході. При 
принятю ріжннх де іутацнй з причини своєї но
мінацій', мав ві ї сказати між шипим: «війна по
тягне ся 8 до 10 місяців, але будите спокійні, 
поробимо вже всі пригргован щоби анї один 
Я іанець, який тепер висів па корейеку сушу, її - 
в е р н у в  СЯ Ж И В И Й  ДО ВІТЧИИИ'.

Тимчасом Яванці* як доносять анґлїйсч 
дневникп, вис ли на коптин її г в двох місцях: 
вже давнїїіше па полуднії коло Чемульно, а те
пер на півноча. на 100 кільометрів нонизше Вла
дивостока, в залнві Поснєта і занивши місто 
Гун-чун (в якім не було жадної росийско зало
ги) маїнерують ні Кірін, оолпцю  манджурскої 
провінцій того самого імені), положену більше- 
мешне по середині між Вдааиво-током, Харбі 
по.м а Мукденом. З того зг.іяду, що в містах 
при зелїзницн, як Владивосток, Нїкольск, ІІаґра- 
нїчііая ст інть си іьні роспйскі залоги, які могли 
бя заатакувати й боку машеруючу до Кіріну 
япаньску коліс ну, належить сумнївати ся, чи 
Япанцї рішать ея на такий пєстратеґічиий крок, 
щоби без забезпеченії боків і нідвброту, запуска
ли ся в глубину краю. Скорше думаємо, схотять 
заатакувати Владивосток від сгор ній суші і за 
напувати над зелїзницею. Се мало би і більше 
значінє, чим евентуальне здобуте маловартного 
стратегічно Кіріна.

В атаках на П ф т Автур не устає япаньска 
фльота. Після яеудалогл затарасонаня вїзду до 
Пгірг-Артура транспортовими кораблями, поно
вляли Яванці єпіе кілька разів свої атаки, то 
маскуючи свої торпедовцї приправленими вітри
лами, то отвц.аючи грматний огонь з далеко- 
стрільник гармат воєнних кораблів, але за к >- 
ж ш м разрм мусїли пофвутн ся не вирядивши 
жадної шкоди. Про ушкодженя япаньских кора 
блїв не доходять вістг. б і се держить в тайні 
япаиьске правите.іьств і і сприяючі єму. анГлїй- 
сьї кореспонденти. Один тілько з них доносить, 
т о  під добу находить ся в доках 12 япаньских 
кораблів в напрані.

і '______ , -

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При змін місяця про 
симо наших Вп. Перздплатникіз о с тре  відновле
не передплати, зглядщ о вирівняне залеглзегий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Па грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д м і н ї с т р а ц и я ч а 
се  п ис и Ру сл ан«.

Н о в ті ті і: ті.
Календар. В н е д іл ю :  руеко-каг. Онисима, 

Евфрозинн; рим.-кат. Лєандра. — В п о н е д і 
л о к : ру.-ко кат. Памфіла; рим.-кат Романа ави. 
— Ві в т о р н и к :  руско-кат. Теодора; рим.-кат. 
Альбіна.

— Віче в Бродах. Ві вторник дня І.н. ст. мар- 
ця 190А відбуде ся в Вродах в сили готелю 
Райпера о II. год перед і олуднем віче делега
тів в їх сіл брідского поніга, на котрім будуть 
обговорені всі важнїнші питана нашого народно
го жити. Па віче ми запросили наш- го ВП<-в. 
посла Б ювіньского, а також ВПов. бувших послів 
д-ра А. М и ильницкого і п. Йосифа Гурмі а. — 
Повітова Народна Орґанїзация.

— З Тов-а св. Ап. Павла. Заповід кепі реко- 
лєкциї дїія духовеньсгна відбули ся в означе
них днях Явило с ії 4 о учасників Гіров >дин ре
ктор дух. семин.іраї о. де. Хомишин. Учасники 
були вповні вдоволені з того, що виділи і чули. 
На загальних зборах, котрі відбули ся під про
водом о. К. Сїлвпк го, вибрано н і слідуючий 
рік такий виді.і: Всесьв о. митрата Л. Туркеви 
ча головою, о- Ев. Рузара заст. голови. Виділ > 
вимн: оо. катехитів Лежогубского Т., Лужнинкого 
Л., Мохнацкого С., д-ра ІЦеиковича, д ра Ж ука 
і д ра Єрміого, префектів дух. семинариї. Засту- 
пнлками гидїловнх вибрано: оо. Рудовичз Ів., 
Ґалянта М. і Лиска М., катехитів пар. шкіл.

— Народне віче в Фельштинї, старосамбірсного 
иовіта, відбуде ся дня І. мерця с. р. в домі п. 
Аніона Корни.іяка. Реферат політичний виголо
сить п. Стефанович, адвокатский кандидат із 
Самбора.

Із Станислазова доносять вам отею від
радну кістку: Товариство Руских Женпшн в 
Стапиславові закупило сими днями на сн й ді
вочий Інститут гарну реальність при ул. Бнлинь- 
ского, котру хоче єще відповідно розширити. 
Щ ість Внж-І II ідїємо ся, що і цілий загал на
шої сусіїільїюстн допоможе датками до так 
красної цілії.

— Лїцей перемисного ..Дівочого інституту**, ЯК
доносять, звпджував оьодї краєвий інспектор 
шкіл середних н. Іван Левицкий. З няюди лю- 
Страциї руск і ґі.мпазиї заходив також і до ін
ституту. В понеділок, вторник і в середу був па 
всіх годинах в І клясї лїцеальній і в клясї при
готовляючій, перечитував задачі, оглядав к ібінет, 
бібліотеку і т. н. На конференції!', котру відбув 
на закінчене люстрациї, заявив, що взагалі ви- 
н> сить корисне вражінє, що лїцей находить ся 
в дуже добрих руках і має в ювнї забезпечену 
будучпість, та ножелав і петиту циї, щоби і даль
ше розвивала ся як ііаіігарпїйше.

„І н д і в і д у у м“.
' Із німецького переложив Михайловець.

„На бік! Я індивідуум! Мені рівних не було 
ще ніколи1* - кричать нині зі всіх кутків і бо
ків, та в Групах десятками й більше сунуть інді- 
відуа наперед, — Гарантуючи собі взаємно пра
вдивість своєї індівідуальности.

Думав би хто, що сильні осібняки повстали 
наслідком сильних противеньет». Греки, що були 
властивими творцями Індівідгальпостй, створили 
собі на кождім полі найточнїйші форми, або 
виляти в них свої огненні сили. Всяку самоволю 
вони виключали, а гармонію, в якій зростала їх 
творчість, зробили вони пробним каменем інаіві- 
дуальиости, котра мусїла бути крінкою, аби при 
всім тім заховати повну свободу й своє власне 
лице. А із звязи органічно конечною з особи
стою свободою виробляли ся індівідуальности, 
котрі були так могучі, що кожда з них лучила 
в собі цілу людскість.

N0113 ауоиз сЬап^е Іоиі сеіа. Наше модерне 
індівідуум підлягає иіііпим житєвим правилам. 
Хоть і як би воно ту шалено вовтузило ся, воно 
все таки є ніжною хабцнкою, яку треба хорони
ти перед острого негодою. Ибго треба із внї 
щадити й огороджувати, бо всяка перешкода 
доскулює єго індівідуальности. Як воію творить, 
то мусить відкинути всякі закони ритмічні, як 
думає -  льоґічні, як говорить — граматичні, 
бо всі вони пікідні його індівідуальности! А за

гал признає йому сі виїмкові права, він вбачає, 
що індівідуум не могло би ивакше процвптати, 
а модерна нация, що покладає на себе надію, 
потребує індівідуа, аби кріпити своє са.мопочутє 
тай мати спромогу проголосити цілій вселенній 
„НаЬепніз РопІіГісеш ! Маєго єго, індівідуум!"

Скоро член родини відкриє в собі жилку 
іїідівідуальносги, то його зачинають вйріжнюва- 
ти многн.мн зглядамй поміж веїми иншими. Сли 
прим, одного гарного дня, молода добродійка 
заявить: «Я хочу маги свою іядівідуальність, 
дайте мені місця, простору, най стану індіві- 
;дуом« — то зараз незмінно зачинає зачісувати 
волсся на уха, натягає реформовану сукню й 
розтягає ся на канапі з надутим хвостом під 
сукні. Ч ’ловік доставляє її найнОвійиїі романи 
на корм душевний, який скріпляє її іидівідуаль- 
ність. Діти не можуть .Мати до неї більше жа
дних иретенсий, мамця ради неї усуває з Доро
ги сей. і той прикрий обовязок, братя й шваґрй 
голосять триюмфально: »Наша сестра, чи там 
братова стає індівідуо.м!« Всї помагають і спри
яють розвоєви її індівідуальности, як держава 
пчіл зростові! »маткн«, бож то пр'ецїнь честь 
родині, що видала з себе індівідуальність.

Якже вкінци навістить ту індівідуальність 
віщий дух і вона зачинає проіювідаги, то чоло 
вік і мамця караулять по черзі перед дверми, 
аби хто-небудь її не перешкодив і ті откровеїїя 
не пропали для сьвіта.

Але пай ніхто не думає, що тому індініду- 
ови так легко гикає ся. Нічия доля гіркійша 
його долі. Воно не сьміє тепер повинувати ся

своїй натурі, своїм навичкам. В т о  мусить бра
ти науку ііисаня, як який азбучник, аби відло- 
жити свою давнійшу рукопись, а зачати нову, 
індівідуальну. Воно не може так вбирати ся, 
так ходити, так стояги, як до тепер. Зелене 
виходить у него синім, верхоблюда кличе воно 
зеброю. Воно не може вже по людська поправ
но говорити ні писати, бо його індівідуальність 
утерпіла Оіі через те. Воно ломить с бі голову, 
якби то ви впирати фрази самі без чутя, самі 
неприродні, якими перестигає індівідуум одно 
другого.

Бідне індівідуум! Як воно мусить мучити 
ся, ч я’о воно не мусить собі відказувати! Най- 
біднїниіпй неборак, що в поті лиця свого їсть 
хліб ііасуншіїн, прецінь в вечір відпочине. Інді
відуум пі, ніколи! День і віч воно мусить бути 
на місци й ревіти без упину: «Дивіть на мене, 
на індівідуум!* Бо якби воно хрань Боже пере
стало ревіти," або опустило місце, де відбуває 
позорище, то прецінь жадна людина не знала 
би. що воно індівідуум!

І чи має індівідуум який хосен зі свого — 
не свого ж ита? 0  так і то навіть великий — 
поминувши зовсім признане, яким наділяє його 
громада за ного труди. Скоро іменно іцтівідуум 
стане продуктивним в якій штуці — а воно не- 
відмііїво мусить таким стати — то воно може 
бути певне гарних плодів. Сли воно може не 
має талану, то воно певно має ерою «питому 
вдачу*. 0 , питома вдача, се чудова річ, так 
гарна, як само слово, яке вона єдино собі ви
найшла. З  нею можна брати ся до кождого
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— Проходовий концерт в Ста-іислазозі відбуде 
■сч дня і). марця в салі «Ґвязди».

— Нові церкви після пля іів п. Василя Нагір
ного наміряють будоватн громади: Тей арів, Вер 
бянн, Опїіїцко. Калуш. Нідярків, Лешнїв, Воля 
велика.., Мохнате, Копачнолч, Кчїсело, Сїлець 
Бенків, Степяиця і Карлів.

— Що їх дразнить? В добрах Є. Е. Митропо
лита Щеитицкого в Крилосї побережники носи
ли синьо-жовті відзнаки з гербом ґр. Шентиц- 
ких. Як инднків або биків в ІСианьских цирках 
дразнить червона плахта, так деяких людців ко- 
лол і в очп синьо-жовта відзнака. Наслідок, був 
-такий, що якийсь шовініст постарався оте , аби 
староство заборонило побереж пікам носити від
знаки в народних красках. Єтар ста умотивував 
свою заборону тим, що, мовляв, закон приписує 
лісовій службі носити відзнаки в краєв їх кра 
сках, себто червоно-сині.

— Ем і'рацкя Німців з Галичини — пінне .Всієї- 
п к р. — не устав а роловііо виносять ел колі.о- 
пїетп з п шітіи: Коломия, Снятин, Стрий. Бучач. 
Львів і Стаииславів. Найсильніпщнй рух еиіґра 
цийяий проявив ся в Коломнйщннї, де прим, в 
однім селі є 48 господа: ств па продаж. Вкіеци 
Вт. р. покликує своїх Мазурів до закупна гостю 
дарі-тв по Німцях, бо як каже -  насю землю 
зачаїли ся Ру и п!

-  Квал фікзцийний іспит учнтельский в К р а  
с н і  доповнили з руского: пп. Ю іїяп іа Катин..- 
ска і Адольфда Новаківпа. Цілий іспит здали: 
Ант. Балут, Ст. Б нчев кий, Гн. Янкевігі, Фр. 
Навроцкий, Ч Низині. -кий, В. Р дай, Я. Скнара, 
Ст, Сохацкий. Ад. Строка, Фр. Ціурмяк, Ів. То 
маїневский, Фр. Трука, Вл. Відух, П. Земявьский, 
Т. Зузак, М. Чпжсвичівна, М. С ілнньскн, Ол. Ка 
дитіміт, Ол. Кі’лрнтаївва, М. Михаликівна. Ан 
Новаківпа, Аги. Новаківпа, Ап. Ремшпівпа, Вл. 
Тіпнадлївна, І'. Сумарова і Ол. Войтановска.

— Університет Франц Йзснфз в Чернівцях Ори 
виданім списі публичіїпх викладів па літ лій пін 
рік в чім університеті, що ночи іаюль ся дня 1. 
марця, находить ся статистична табеля фреквен- 
циі університету за зимовий ніврік сего року 
шкільного. З  неї довідуємо ся: Па поодиноких 
виділах було слухачів (слухачок): на богословскім. 
71 13 надзвичайні), на правничім 386 (між тими 
30 надзв. і 1 госпітант), па фільософічіпм 241 
(80 наїдв, 9 фармацевтів і 21 госпіталііи)і /Кен 
щип було в університеті 56, а з того лише З 
слухачки звичайні. Найбльше слухачів (зглчдно 
■слухачок) було родом з Буковини, бо 515, з Га
личини було 117, з пінних австрийск'их країн 
було по одному або по кількох, з Угорщини й 
Семигореда було 16, ■ Румунії і 2, з Боснії і Ту
реччини по 5, з Ро ні 5, Болгарці 8. Після р >з- 
говорної мови було: 377 Н мцїа, 179 Румунів, 63 
Р у с и н ів ,  42 Поляків, 3 Чехи, 10 Сербів, 14 
Москалів (домородні кацапи!), 7 Болгар і 2 Вір
мени. Після віри було; 284 Жидів, 220 право 
славних, 107 римо кат., 51 греко-кат., ’29 авииг - 
ликів, 5 в рмено-кат. і І безвіроіенопіднпй.

-  Антисемітизм в Заболотаві. Перед звичай
ним трибуналом в Коломиї' почала ся дня 26. 
с. м. карна розправа проти ЗІ селян і міщан 
(між ними 5 жеящин), пожалованих о 8л.,чші 
нубличною насильства і перестун §. 395. к . зак 
Обжаловапі відповідають за розрухи ііі оги жид в

підіїрппятя. Можна малювати образ, не'знаючи, 
що то є фарба, можна »поповнювати» стихії, 
котрі не мають жадного пмнелу, пі жадного 
ритму, можна писати книжки, які не будуть 
мати жадної гадки. А як такий витвір готовий, 
то прибпзає ся па нім марку »індівідуально;тн« 
і ставить ся його таки поруч найбільшого тво
ру Генія. А його прано до того дасть сн дока
зати ось якою схематичною таблицею.

Іменно:
Ґенїяльний твір в їсить па собі марку інді- 

відуальности.
Виходить З ТОГО, ЩО творцем було індіві-

дуум.
Творцем згаданого витвору є так само ін

дівідуум.
Індівідуум є рівне індівідуумови.
Рівна причина дав рівний наслідок.
Виходить з того, що згаданий витвір є Ге- 

нїяльним твором.
Мир да буде «питомому характеровн». й 

його власникові!, індівідуумови!
Але терпцю! Ще трошки, а вже й індіві 

дуум склонить ся д заходови. «Надчоловік» вже 
був єго ііредтечою — він видув ся, аж пук. Ін
дівідуум вступить в його сліди тай згине з о- 
слабленя. Відтак довго не буде уживати ся сего 
бідного, на смерть замученого слова, доки наша 
перехідна доба не ніде в забуте разом зі своїми 
мухамй в носі.

в часі ярмарку дня 11. вересня 1903 в Заболо- 
тові. Н і розправу візвано і 10 сьвідків. Трибунч- 
лови проводить радник КаратинцкиЙ. Обжалова 
них боронить адвокат др, Трильовский. др. ІОр- 
ченко і емер, радник Моравский. Обжаловапі 
знипяють ся, що або не були на місці! розргхів, 
або лише приглядали ся вибинапіо товпою вік >н. 
На вчерашній передполуднев й розправі ненадій
но появив ся на галі розправ президент апеля- 
цийного суду зі Львова др. Тхоржницкий, ' що 
викликало велику сензацшо між нрисутними.

Шпиталь БснЇФратрів в Кракові надіслав нам 
звіт з 1903. р., з якого показує ся, щ-і в шпиталн 
лічило ся в тім р щї і.945 осіб, а між ними кіль
кох Русинів Між хОрими було найбільше Гали
чій, але немало було також з Росиї, Німеччини, 
Угорщини. Гірус і т. д.

— Найдені стаоинности. В ( гал і ста іа ся те 
пер подія, яка кидає вельми характеристичне 
сьвітло на те. що не досить мати якусь ці шу 
річ. але ще іі тр“ба єї відпо ідно цінити, а то 
покине ся єї за безцїі Осі. в прастарій могилі 
етоускій біл і ІІ-.реї (в Італії) найшов о іин їта 
лїйскпй мужик величаву біґу. Нахідник продав 
єї потайно якомусь фабрнкаптони самоходів за 
89о лїрія (1 лї а — І К) вдоволений, іцо зробив 
добрий інтерес Фабриканг одначе розглянувші 
куплений архаїчний в з, зрозумів що зробить па 
нім ще ліпший і терас і в секреті п > >дая єго 
до ІІовог > Норку, але вже за 2 )0.000 лїрів, ось 
яку суму втратив мужик через своє незнане. 
Б Га є п жрита плоскорізьбамд грецкдго вир .бу 
і походить з VI го чи VII го столїтя пер. X >. 1? 
секреті продав т о  єї до Америки тому, бо ііа- 
л'д'їске праві,тельство не дозволяє вив жиги св >- 
'X старини істип за границю. Ціла справа вий
шла на сьвітло денне лиш під, такій нагоді, що 
одно америкапьске видавництво наукове п .мі
стило оііис'ь того вартного викодалищаі В тій 
справі промовляв тепер в ІгалїйСкім парламенті 
археольоґ БарнаФ. але те вже Італії проданого 
воза не верне.

— Воєнні кошти. Одна з фахових війскових 
Газет подає статистичні дати з воєн ведених в 
послідних 50 ти літах. І так:

К р и м с к а  в і й н а  (1853—1856), яку вела 
Росия проти Туреччини, Фпаїшиї, АнГлїї і С.ар 
динїї, тревала 28 місяців і 3 дні. Роеийска армія 
числила 880.900 салдатів На іюле борби виру
шило в маю 1855. року 170.009 людий, а з того 
погнбле 128.000. В часі цілої війни погибло Ро- 
сияіг 256.009. Росия видала па війну 3.322,800.900 
К, Місячні видатки па в пну вшіочіли о ко л р іі?  
мілїонів і орон. Аиґлїя видала в часі 23 місяців 
на свою армію з 98.100 ж .внїрів 1.614 міл корон, 
с. є місячно иопад 70 міл. корон.

Т у р е ц к о - р о с  п и с к а  в і й н а  (1877/8) 
тревала 10 місяців і 9 днів. По битві під Пле- 
пного було ні боєвім поли 410.000 роснйского 
в иска разом з 268.000 Румунів і полудневих 
Славян. Турецкі армія числила н серпня 1877. 
року 260.000 віііска. Росли кого війска ногибло 
тоді 172 000, а воєнні видатки Росиї стояли 
12.500 міл. корон. Туреччина заплатила Росиї 
воєнного відшкодована 7.218 міл. корон.

II р у с к о - а в с т р и й с к а в і й н а (1856) тре
вала Я5 днів. Пруси видали на ту війну 330 міл. 
короп. Проти австрийскої армії з 209.000 жовн - 
рів стануло 326.000 пру. кого він ка. Австрия за
платила Прусам 70 200.000 К відшкодована.

Ф р а н ц у зк  о - н і м е цк а в ій н а  (1870/71) 
тревала 6 місяців і 9 дпїн. Па бовеім поли ста
нуло мі 'іон Німців проти 710.000 Французів. В 
війні згинуло по стороні Фрліщпї 2 990 офіцир в 
і 136.000 ііідофіцпрів і рядових, а в німечкій ар
мії 2.058 офіцпрів і 47.320 індофіцирів і рядових. 
В н'імецкий полон попало 11.860 французках о 
фіцирІв і 372.000 підофіцпрів і рядових. В тій 
війні нїмецка армія зужила 338.310 гарматних 
набоїв полевої артйлєриї, 5 526 набоїв кріпленої 
артилвриї, а 20 мілїонів карабінових наб н'в. 
Фраиция видала на війну 12.500 міл. короп, а 
Німеччина 11.980 міл. корон. Фраиция заплатила 
Німеччині 4.680 міл. корон відщкрдованя.

П о л у д н е в о - а ф р и к а н ь к а в ій н а  (1899 
— 1902) тревала 31 м'сяців і 19 дн в. АпГ.іїйска 
армія малі 448.000 ж >внїфів, а видатки АнГлїї 
виносили 4.650 міл. корон. В війні згинуло 05.000 
осіб, з того 21.000 в битвах.

Я її а н ь с ко  - к и т  а й с к а в ій н а  (1894/95) 
тревала 8 місяців і 7 днів. Япаньска армія чи
слила 75.900 жовнірів (без марипарки). Воєнні 
видатки Яианїї виносили около 395 міл. корон. 
Китай заплатив Япапїї 1.500 м'Л корон і відсту
пив остров Формозу.

Єслибп пропорчіона.іьпо числити, то тепері- 
шна війна Росиї з Япанївю коштувала би Росию 
річно около 2.125 міл. корон, а Япанїю до 1.800 
міл. корон.

- -  Зьвіздисте небо в марцю 1904. Два 21.
марця А 2. год. 4 мів. ран » буде весняне зрів 
пане дня з ночию і від тої хвилі починає ся 
астрономічна весна. Віддалене землі від сонця 
зростає в тім міснци о 1,230.000 клм. аж до 
149,390.000 клм. Дня 17. марця буде перстенева 
затьма сонця, в наших околицях не видна, а 
видна в середущої Африці, в Іпдиях, Китаю а 
також в Манджурпї Янище затьми буде цікаве 
тому, що довкола темного кружка місяця буде

видно блискучий пер тень сонця. Темне населе
не країв загрожених япаньско-росийскою війною, 
буде з затьми сонця снувати ріжні нещастя. — 
Місяць находить ся дня І. марпя 357.330 клм. 
далеко від землі, а дня 14 се віддалене буде ви
носити 406.700 клм., поч м місяць знова зближає 
ся до землі. — 3  п іанет буде видно в марцю 
Венеру при сході сонця яко рипну зорю. Дня 8. 
рано-творить Венера з Сатурном величаву по
двійну зьвізду. Марс і Юпітер сьвітлть вечерами. 
Меркур криє ся в тім місяця поза сонце> Ціка
вим явищем в безмісячних Почах буде в марцю 
видний що вбчера ясний стовп сьвітла на за
хіднім небі В околицях, де воздух дуже чи
стий, буде можна замітити неначе відбитку сего 
стовпа на східнім небі.

— З залізниць. Полуднево - нїмецкий - австро- 
угорекпй звязок зелїзничйи. — 3 днем 1. цьвіт- 
пя 1904. входить в житє додаток НІ до тарифи 
часть IV, зшитка 4 з 1. січня 1902.

Ансгро угорско- (ірапцускиіі звязок зелїзіїи- 
чий. (Вух товаровий з фравцускою зелїзяицею 
північною через Бельгію). — 3 днем 1. марця 
1904. входить в житє нова тарифа виїмкова для 
перевозу ріжних артикулів яко посилки фрах
тові.

— З Льзіаскої Фільгарманії. Нині (в суботу) не 
буде концерту пан Дайка, з причини єго недуги. 
— Ні вторник дня 1. мірця концерт п. Во.іодч- 
сдава Флі ориявьского і и-и Лючч1, артистів вар- 
шанскої опери.

— З ниДшним числом шлемо деяким нашим 
зам сценим передплатникам проспект коло.мий- 
ского «Поступу», найліпшого у нас популярно- 
наукового тижн вника і поручаємо єго до перед
плачувана.

—- Сила а щзетє.
Твоя роскоші повна чаша іцастє 
Манить до себе серце. Вічно сьвіже,
Палке ти й молоде, коли би вс^ лиш 
З розумом в згоді.

Суворо на житя ціль дух смотрячий 
Сповнити обовязок намагає —
Хотяй би і ціною жертви. Серце-ж 
Рветь ся до щастя.

Хто йде за духа голосом, а разом
Уміє серце наситити, щастю
Здобутому весь не піддасть ся — сзй лині 
Справжній мистець є.

Ду.х сильний тільки щастєм зачладїє:
Він враз повинність і чуте єднає —
Дух кно шй тужить все і не досягне 
Щастя ніколи...

У лям а Кравченко.

- -  Кождий Русин і Русинка повинен бути чле
ном Руского Товариства педаґ. Вписовв 1 К, 
вкладка членьска річно 1 К.

"Гелєґрами
з дня 27. .лютого.

Будапешт- Угорекий сойм збере ся дня 1. 
марця. На першім заеїданю опозицийні посли 

і мають внести інтерпеляциіо в справі поголосок 
про моб лїзацию в Австро-Угорщині.

Ґібральтар. Дві батериї ісианьскої артилєриї 
полевої прибули до Альґезіраз, аби скріпити та- 
мошну залогу. В середу приїхали там ще дві 
гірскі батериї. Часть війска мав звідтам відпли
сти до Цевти, ісианьскої твердині в Африці на
проти апґлїйского Ґібральтару.

Царгород. Альбаньский революцийний рух 
починає ширити ся. Австро-угорский і росийский 
консулі в Іпеку зажадали, аби турецке прави- 
тельство збільшило в Іпеку залогу, для оборони 
перед альбані.скими ворохобниками.

Порт-Артур. Напад япаньских торпедовцїв 
в ночи з 25. на 26. с. м. відперто. Яванці мали 
великі втрати в людях, а надто вибух котел на 
япаньскій торнедовій лоди.

Петербург. З  Владивостоку доносять, . що 
дня 24. с. м. в полуднії бачено коло Русского 
острова 10 ворожих кораблів.

Берлин. З Чіфу доносять, що коло Анджу 
в піви. Кореї стрітили ся. передні сторожи росий- 
скі з япані.скимії.

Петербург. Росийский кружівник „Минджур", 
який стояв в нейтральній пристави в Шанґаю, 
мусів виїхати на повне море, де на вето напали 
два япаньскі круЖівннки і мали єго затопити.

Родимці!
Бодрім ся! Сим кличом, що і фільософ 

римский відзивав ся до своєї сус іільности: »іп 
согроге аапо, шепз запа< — відзиваємо ся і ми 
Соколи столиці галицкої Руси до Вас, любі Ро-
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димцї. Той клич то наша будучність — а метою 
єї є не лиш розвій сил духових, але і фізичних,

Памятаймо, що і найбільший розвій духо
вий упадає з занедбанє.м сил фізичних.

Ми скитаємо ся під тином — ми не в силі 
навіть приняти у себе гідно наших чужих дру
гів, бо не маємо власної хати.

Ми відчули сей біль, се прикре упослідже
не і ми — ми зірвались до лету.

Родимці! не зливайте наших крил водою, 
додайте нам сили, додайте відваги до лету.

Ми не жадаємо великих жертв від Вас, не 
жадаємо посьвяти — жадаємо лише дрібної при
слуги, якої ворогови не відмовляє ся.

Ми видали облїґациї по 10 К, зворотні 
найдальше до десять літ.

Се підвалина наша, за котру мусить ста
нути наша власна хата. Родимці! розкупіть ті 
облїґациї, позичте нам тих десять корон, котрі 
в протягу десять літ зобовязуємо ся звернути — 
а здвигнемо величний храм слави для Вас, для 
нас — для нашої бідної Руси-України.

Ми пересьвідчені, що не найде ся нїодин 
сьвідомий Русин-Українець котрий не уважав 
би за свій народний обовязок поперти паші 
змагапя і закуином тих облїґаций-позичок при
чинити ся до здвигненя гідної столичного міста 
»Сокільнї« — в якій кріпитись буде в здоровім 
тїлї сильний дух.

Не ударяємо в штучну струну патріотизму, 
бо думаємо, що так само кождіп'ї сьвідомий ду
має.

Ми в тій гадці видали ті облїґациї.
Зголошувати ся по облїґациї письменно 

або лично можна все у д. Ів. Бачиньского, ка- 
сиєра »Днїстра< — або в »Соколї«, Львів, ул. 
Підвале ч. 7.

Комісия д л я  будови, дому „Сокола" у  Львові.
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Спосібний писар
сьвідомий Русин, з довголїтною практию і сьві- 
доцтвами ц. к. судів, адвокатских і нотарияль- 
них канцелярий, зі скорим і читким письмом 
шукає відповідного місця з мінімальним винаго- 
родженєм 30 — 40 К місячно. Ласкаві оферти 
прошу надсилати під адресою: 1. О. Львів розіе 
гезіапіе. (2— 3)

Фахово рільнича часопись

„ Г  О С I I  О Д  А  Р “
(Перемишль, Побереже ч. 1)

зачала з 1904. р. семии рік свого видавництва. 
Виходить щомісячно в 16 сторонах битого дру
ку, містить короткі, точно оброблені ВІДОМОСТІ! 
з найновійших практик господарских (до 200 
статий в році), примінених до потреб меншої 
ПОСІЛОСТІ! і коштує в дорозі передплати дві ко

рони річно.

Читайте! Питайте!

Повне вшиє Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА**. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйіпою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сгу. Висилає ся тілько за надісланим 2 кор. 30 
сОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 

‘/|ЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

— На „Селяньску Бурсу4 в Стачиславові зло
жили Вп. Пп.: С Кульчицкий зі Львова З К, о. 
Е. Вариш 6 К, Л. Гузар 20 К, Сав. Кисїлевский 
6 К, о. Т. Матейків з Глїбоки 4 К, о. І. Коцюба 
з Олеїни 4 К, парохіянн з Олеши З К, п. Со
боль (скл.) 14*30 К, М. Кульчицка (скл.) 19 К, о. 
Н. Гриньовский (зібр. в церкві в Я.мници 7’3б К, 
о. Софр. Левицкий (скл. в церкві в Стриганцях) 
7’23 К, о. Ал. Вергановский 5 К, о. М. Ганкевич 
з Побережа (з акаф.) 9 К, о . Домбчевский від 
громадян з Викторова 7 21 К, з СапоГова 2’07 
К, п. Ераст Бурачиньский в Гриняві 50 К, о. 
Дурдела з Хомяківки від себе і п рохіян 10 К, 
Читальня «Просьвіти» в Ж ежаві 130 К, о. Ів. 
Паліїв 7 К, о. Нестор Рудницкий 4 К, парохіяни 
Угринова горішного і долїшного 12 К, Пп. Ґри- 
цишин 2 К. Ів. Борка з Микитинець 2 К, Конст. 
Коновка з Микитинець 2 К. Йосиф Будель Г20 
К, Козловский 1 К, возьнї суду в Станиславові 
5 К. о. В. Кархут 1 К. - Всім Впов. Добродіям 
складаю від убогої молодїжи щире Спаси-Біг. 
Видатки на 56 осіб великі — молодїж бідна а 
науки жадна. Родимці! не забувайте на »Сел«нь- 
ску Бурсу» а спомагайте єї чи то грішми, чи 
натуралїями. Бурсу треба що раз красше розви
вати, а до того треба помочи всіх. о. Клим Куль- 
чицкий в Підпечарах, п. Тисьмениця.
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< як і до всїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ

повсюди зпакома фірма.

В. К А Е Ь З В Е К С
НАМВІТКО, ГепІіпаш Ш гавде 15.

Поки хто шиажарту купить, нехай порівняє мої ціни з цінами аґентів корабельних.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Сокяшній у Львові.
—Р Від 16. до 29. л ю т о г о  1904. Ч—

Нова
величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 Представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на 
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.
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Ж и т н я  волиньска го р іл ка
добірна (зареєстрована)

Найліпші Руми краєві і заграничні
(звісні руми брідскі)

Я* ректифікований Опіритус 
Воп^опі 97°|0

гор іл ки  для ко н ц е с іо н а р и їв
(житнївка, контушівка, кминківка)

поручає фірма

БРАТЯ КЙПЕЛЮШ
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78(6-10)
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Броди-дворець
Ф іл ія  Л ь в ів -П ід з а м ч е  (Знесїнє)

на пробу в 5-кільоґрам. пакеті 1/2 фляшки житньої волиньскої, ’/, флншки 
Расоп-руму Датаіса і фунт чаю ліпшого корон 10 за носліплатою иочтовою

.оплатно до кождої почти в краю. 81(3—6)
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Видає і відповідає за редакци ю Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


